
Total Feminino Masculino Total 18/24 Anos 25/34 Anos 35/44 Anos 45/64 Anos
65 e mais 

anos Total
Região 
Norte

Região 
Centro AMLisboa Alentejo Algarve R A Açores

R 
A Madeira

Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 81 32 49 81 5 13 10 38 15 81 23 17 30 4 4 1 2
N % da coluna 14,1% 10,8% 17,5% 14,1% 14,7% 18,1% 10,4% 18,5% 8,9% 14,1% 11,3% 13,8% 18,4% 9,5% 17,4% 10,0% 20,0%
Contagem 303 174 129 303 13 34 43 109 104 303 100 69 86 23 13 6 6
N % da coluna 52,7% 59,0% 46,1% 52,7% 38,2% 47,2% 44,8% 53,2% 61,9% 52,7% 49,0% 56,1% 52,8% 54,8% 56,5% 60,0% 60,0%
Contagem 158 93 65 158 6 15 27 56 54 158 54 35 46 11 10 2 0
N % da coluna 27,5% 31,5% 23,2% 27,5% 17,6% 20,8% 28,1% 27,3% 32,1% 27,5% 26,5% 28,5% 28,2% 26,2% 43,5% 20,0% 0,0%
Contagem 41 17 24 41 1 4 5 14 17 41 10 9 13 3 4 0 2
N % da coluna 7,1% 5,8% 8,6% 7,1% 2,9% 5,6% 5,2% 6,8% 10,1% 7,1% 4,9% 7,3% 8,0% 7,1% 17,4% 0,0% 20,0%
Contagem 46 22 24 46 4 5 6 15 16 46 15 9 14 5 2 1 0
N % da coluna 8,0% 7,5% 8,6% 8,0% 11,8% 6,9% 6,3% 7,3% 9,5% 8,0% 7,4% 7,3% 8,6% 11,9% 8,7% 10,0% 0,0%
Contagem 9 7 2 9 2 0 2 3 2 9 3 4 1 1 0 0 0
N % da coluna 1,6% 2,4% ,7% 1,6% 5,9% 0,0% 2,1% 1,5% 1,2% 1,6% 1,5% 3,3% ,6% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 15 7 8 15 1 3 3 5 3 15 5 2 7 0 0 0 1
N % da coluna 2,6% 2,4% 2,9% 2,6% 2,9% 4,2% 3,1% 2,4% 1,8% 2,6% 2,5% 1,6% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0%
Contagem 95 46 49 95 10 14 28 24 19 95 33 21 22 9 5 3 2
N % da coluna 16,5% 15,6% 17,5% 16,5% 29,4% 19,4% 29,2% 11,7% 11,3% 16,5% 16,2% 17,1% 13,5% 21,4% 21,7% 30,0% 20,0%
Contagem 76 30 46 76 9 11 17 24 15 76 28 19 23 1 2 2 1
N % da coluna 13,2% 10,2% 16,4% 13,2% 26,5% 15,3% 17,7% 11,7% 8,9% 13,2% 13,7% 15,4% 14,1% 2,4% 8,7% 20,0% 10,0%
Contagem 218 120 98 218 21 28 39 69 61 218 83 45 61 16 6 3 4
N % da coluna 37,9% 40,7% 35,0% 37,9% 61,8% 38,9% 40,6% 33,7% 36,3% 37,9% 40,7% 36,6% 37,4% 38,1% 26,1% 30,0% 40,0%
Contagem 162 84 78 162 14 26 24 58 40 162 53 26 64 10 5 3 1
N % da coluna 28,2% 28,5% 27,9% 28,2% 41,2% 36,1% 25,0% 28,3% 23,8% 28,2% 26,0% 21,1% 39,3% 23,8% 21,7% 30,0% 10,0%
Contagem 23 10 13 23 1 5 3 11 3 23 4 6 9 2 2 0 0
N % da coluna 4,0% 3,4% 4,6% 4,0% 2,9% 6,9% 3,1% 5,4% 1,8% 4,0% 2,0% 4,9% 5,5% 4,8% 8,7% 0,0% 0,0%
Contagem 24 13 11 24 0 2 2 13 7 24 8 7 5 3 1 0 0
N % da coluna 4,2% 4,4% 3,9% 4,2% 0,0% 2,8% 2,1% 6,3% 4,2% 4,2% 3,9% 5,7% 3,1% 7,1% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 24 10 14 24 2 2 6 7 7 24 14 1 4 4 0 0 1
N % da coluna 4,2% 3,4% 5,0% 4,2% 5,9% 2,8% 6,3% 3,4% 4,2% 4,2% 6,9% ,8% 2,5% 9,5% 0,0% 0,0% 10,0%
Contagem 10 4 6 10 0 4 2 2 2 10 3 3 2 2 0 0 0
N % da coluna 1,7% 1,4% 2,1% 1,7% 0,0% 5,6% 2,1% 1,0% 1,2% 1,7% 1,5% 2,4% 1,2% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 18 8 10 18 1 1 5 8 3 18 6 4 5 2 1 0 0
N % da coluna 3,1% 2,7% 3,6% 3,1% 2,9% 1,4% 5,2% 3,9% 1,8% 3,1% 2,9% 3,3% 3,1% 4,8% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 18 7 11 18 0 1 3 5 9 18 9 4 3 1 1 0 0
N % da coluna 3,1% 2,4% 3,9% 3,1% 0,0% 1,4% 3,1% 2,4% 5,4% 3,1% 4,4% 3,3% 1,8% 2,4% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 451 225 226 451 30 61 77 160 123 451 158 100 129 32 21 7 4
N % da coluna 78,4% 76,3% 80,7% 78,4% 88,2% 84,7% 80,2% 78,0% 73,2% 78,4% 77,5% 81,3% 79,1% 76,2% 91,3% 70,0% 40,0%
Contagem 124 70 54 124 4 11 19 45 45 124 46 23 34 10 2 3 6
N % da coluna 21,6% 23,7% 19,3% 21,6% 11,8% 15,3% 19,8% 22,0% 26,8% 21,6% 22,5% 18,7% 20,9% 23,8% 8,7% 30,0% 60,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 475 243 232 475 32 67 88 171 117 475 174 99 133 33 19 9 8
N % da coluna 82,6% 82,4% 82,9% 82,6% 94,1% 93,1% 91,7% 83,4% 69,6% 82,6% 85,3% 80,5% 81,6% 78,6% 82,6% 90,0% 80,0%
Contagem 100 52 48 100 2 5 8 34 51 100 30 24 30 9 4 1 2
N % da coluna 17,4% 17,6% 17,1% 17,4% 5,9% 6,9% 8,3% 16,6% 30,4% 17,4% 14,7% 19,5% 18,4% 21,4% 17,4% 10,0% 20,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 501 252 249 501 31 68 86 180 136 501 180 105 143 36 20 9 8
N % da coluna 87,1% 85,4% 88,9% 87,1% 91,2% 94,4% 89,6% 87,8% 81,0% 87,1% 88,2% 85,4% 87,7% 85,7% 87,0% 90,0% 80,0%
Contagem 40 21 19 40 3 2 4 14 17 40 14 9 13 3 0 0 1
N % da coluna 7,0% 7,1% 6,8% 7,0% 8,8% 2,8% 4,2% 6,8% 10,1% 7,0% 6,9% 7,3% 8,0% 7,1% 0,0% 0,0% 10,0%
Contagem 7 3 4 7 0 1 1 1 4 7 4 2 0 0 0 0 1
N % da coluna 1,2% 1,0% 1,4% 1,2% 0,0% 1,4% 1,0% ,5% 2,4% 1,2% 2,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0%
Contagem 12 9 3 12 0 1 1 7 3 12 1 2 7 0 1 1 0
N % da coluna 2,1% 3,1% 1,1% 2,1% 0,0% 1,4% 1,0% 3,4% 1,8% 2,1% ,5% 1,6% 4,3% 0,0% 4,3% 10,0% 0,0%
Contagem 8 7 1 8 0 0 2 2 4 8 4 2 0 2 0 0 0
N % da coluna 1,4% 2,4% ,4% 1,4% 0,0% 0,0% 2,1% 1,0% 2,4% 1,4% 2,0% 1,6% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 7 3 4 7 0 0 2 1 4 7 1 3 0 1 2 0 0
N % da coluna 1,2% 1,0% 1,4% 1,2% 0,0% 0,0% 2,1% ,5% 2,4% 1,2% ,5% 2,4% 0,0% 2,4% 8,7% 0,0% 0,0%
Contagem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
N % da coluna 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 320 147 173 320 19 35 43 107 116 320 110 68 92 26 14 5 5
N % da coluna 55,7% 49,8% 61,8% 55,7% 55,9% 48,6% 44,8% 52,2% 69,0% 55,7% 53,9% 55,3% 56,4% 61,9% 60,9% 50,0% 50,0%
Contagem 255 148 107 255 15 37 53 98 52 255 94 55 71 16 9 5 5
N % da coluna 44,3% 50,2% 38,2% 44,3% 44,1% 51,4% 55,2% 47,8% 31,0% 44,3% 46,1% 44,7% 43,6% 38,1% 39,1% 50,0% 50,0%

Total

Casos de corrupção

Saúde (Serviço Nacional de Saúde)

Educação/Ensino

Justiça

Políticos (maus/sem qualidade)

As guerras na Ucrânia e/ou Israel/Faixa de 
Gaza

Ambiente (crise ambiental)

Desenvolvimento económico (fraco)

Crise Política

Inflação/custo de vida

Habitação

Outro

Região NUT II

Imigração

Desemprego

Falta politica social/Apoios 
sociais/Desigualdade social

Impostos/Carga fiscal

Segurança

P.3 -  Tenciona votar nas 
eleições legislativas de 
10 de março de 2024, ou 
não?

Total

Definitivamente sim

Provavelmente sim

Provavelmente não

Definitivamente não

Ainda não decidi

Não sabe

Não responde

P4. - E já decidiu em que 
partido vai votar?

Total

Sim

Não

Género Idade

P2a. - Concorda ou não, 
com a decisão que 
António Costa tomou em 
se demitir do cargo de 
primeiro-ministro?

Total

Concorda com a decisão de António Costa.

Não concorda com a decisão de António 
Costa.

P2b. - E concorda ou 
não com a decisão do 
presidente Marcelo 
Rebelo de Sousa, de 
dissolver a Assem-bleia 
da República e convocar 
eleições legislativas?

Total

Concorda com a decisão de Marcelo Rebelo 
de Sousa.
Não concorda com a decisão de Marcelo 
Rebelo de Sousa.

P.1. -  Começo por lhe 
perguntar, quais são, 
para si, os problemas 
mais graves com que 
Portugal se debate 
atualmente?



Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 19 12 7 19 1 3 1 8 6 19 5 7 4 1 2 0 0
N % da coluna 3,3% 4,1% 2,5% 3,3% 2,9% 4,2% 1,0% 3,9% 3,6% 3,3% 2,5% 5,7% 2,5% 2,4% 8,7% 0,0% 0,0%
Contagem 10 4 6 10 0 1 1 4 4 10 2 2 4 1 0 1 0
N % da coluna 1,7% 1,4% 2,1% 1,7% 0,0% 1,4% 1,0% 2,0% 2,4% 1,7% 1,0% 1,6% 2,5% 2,4% 0,0% 10,0% 0,0%
Contagem 9 3 6 9 0 1 1 3 4 9 0 4 3 1 1 0 0
N % da coluna 1,6% 1,0% 2,1% 1,6% 0,0% 1,4% 1,0% 1,5% 2,4% 1,6% 0,0% 3,3% 1,8% 2,4% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 74 35 39 74 10 14 9 32 9 74 28 14 24 3 4 1 0
N % da coluna 12,9% 11,9% 13,9% 12,9% 29,4% 19,4% 9,4% 15,6% 5,4% 12,9% 13,7% 11,4% 14,7% 7,1% 17,4% 10,0% 0,0%
Contagem 29 10 19 29 5 10 6 7 1 29 11 11 6 1 0 0 0
N % da coluna 5,0% 3,4% 6,8% 5,0% 14,7% 13,9% 6,3% 3,4% ,6% 5,0% 5,4% 8,9% 3,7% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 10 5 5 10 1 2 2 2 3 10 3 0 6 0 1 0 0
N % da coluna 1,7% 1,7% 1,8% 1,7% 2,9% 2,8% 2,1% 1,0% 1,8% 1,7% 1,5% 0,0% 3,7% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 6 3 3 6 1 2 1 2 0 6 2 0 4 0 0 0 0
N % da coluna 1,0% 1,0% 1,1% 1,0% 2,9% 2,8% 1,0% 1,0% 0,0% 1,0% 1,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 112 54 58 112 2 3 19 36 52 112 42 20 25 14 3 3 5
N % da coluna 19,5% 18,3% 20,7% 19,5% 5,9% 4,2% 19,8% 17,6% 31,0% 19,5% 20,6% 16,3% 15,3% 33,3% 13,0% 30,0% 50,0%
Contagem 129 63 66 129 5 13 24 44 43 129 48 29 32 9 8 1 2
N % da coluna 22,4% 21,4% 23,6% 22,4% 14,7% 18,1% 25,0% 21,5% 25,6% 22,4% 23,5% 23,6% 19,6% 21,4% 34,8% 10,0% 20,0%
Contagem 3 1 2 3 1 0 0 1 1 3 1 0 2 0 0 0 0
N % da coluna ,5% ,3% ,7% ,5% 2,9% 0,0% 0,0% ,5% ,6% ,5% ,5% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 29 16 13 29 1 3 8 11 6 29 11 5 11 2 0 0 0
N % da coluna 5,0% 5,4% 4,6% 5,0% 2,9% 4,2% 8,3% 5,4% 3,6% 5,0% 5,4% 4,1% 6,7% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 12 7 5 12 0 1 2 6 3 12 3 3 4 0 1 1 0
N % da coluna 2,1% 2,4% 1,8% 2,1% 0,0% 1,4% 2,1% 2,9% 1,8% 2,1% 1,5% 2,4% 2,5% 0,0% 4,3% 10,0% 0,0%
Contagem 77 48 29 77 6 13 14 28 16 77 25 21 21 4 1 3 2
N % da coluna 13,4% 16,3% 10,4% 13,4% 17,6% 18,1% 14,6% 13,7% 9,5% 13,4% 12,3% 17,1% 12,9% 9,5% 4,3% 30,0% 20,0%
Contagem 56 34 22 56 1 6 8 21 20 56 23 7 17 6 2 0 1
N % da coluna 9,7% 11,5% 7,9% 9,7% 2,9% 8,3% 8,3% 10,2% 11,9% 9,7% 11,3% 5,7% 10,4% 14,3% 8,7% 0,0% 10,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 99 58 41 99 4 10 16 41 28 99 41 22 23 6 2 3 2
N % da coluna 17,2% 19,7% 14,6% 17,2% 11,8% 13,9% 16,7% 20,0% 16,7% 17,2% 20,1% 17,9% 14,1% 14,3% 8,7% 30,0% 20,0%
Contagem 77 40 37 77 6 12 18 20 21 77 27 18 24 5 1 1 1
N % da coluna 13,4% 13,6% 13,2% 13,4% 17,6% 16,7% 18,8% 9,8% 12,5% 13,4% 13,2% 14,6% 14,7% 11,9% 4,3% 10,0% 10,0%
Contagem 384 186 198 384 24 50 59 138 113 384 132 80 113 31 18 4 6
N % da coluna 66,8% 63,1% 70,7% 66,8% 70,6% 69,4% 61,5% 67,3% 67,3% 66,8% 64,7% 65,0% 69,3% 73,8% 78,3% 40,0% 60,0%
Contagem 13 9 4 13 0 0 2 5 6 13 3 3 3 0 2 1 1
N % da coluna 2,3% 3,1% 1,4% 2,3% 0,0% 0,0% 2,1% 2,4% 3,6% 2,3% 1,5% 2,4% 1,8% 0,0% 8,7% 10,0% 10,0%
Contagem 2 2 0 2 0 0 1 1 0 2 1 0 0 0 0 1 0
N % da coluna ,3% ,7% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 1,0% ,5% 0,0% ,3% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 233 101 132 233 7 21 30 80 95 233 88 50 61 20 6 3 5
N % da coluna 40,5% 34,2% 47,1% 40,5% 20,6% 29,2% 31,3% 39,0% 56,5% 40,5% 43,1% 40,7% 37,4% 47,6% 26,1% 30,0% 50,0%
Contagem 114 63 51 114 9 14 24 41 26 114 38 23 29 11 7 2 4
N % da coluna 19,8% 21,4% 18,2% 19,8% 26,5% 19,4% 25,0% 20,0% 15,5% 19,8% 18,6% 18,7% 17,8% 26,2% 30,4% 20,0% 40,0%
Contagem 54 32 22 54 3 5 7 20 19 54 27 9 12 2 3 1 0
N % da coluna 9,4% 10,8% 7,9% 9,4% 8,8% 6,9% 7,3% 9,8% 11,3% 9,4% 13,2% 7,3% 7,4% 4,8% 13,0% 10,0% 0,0%
Contagem 174 99 75 174 15 32 35 64 28 174 51 41 61 9 7 4 1
N % da coluna 30,3% 33,6% 26,8% 30,3% 44,1% 44,4% 36,5% 31,2% 16,7% 30,3% 25,0% 33,3% 37,4% 21,4% 30,4% 40,0% 10,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 252 113 139 252 8 23 38 95 88 252 95 48 77 16 10 2 4
N % da coluna 43,8% 38,3% 49,6% 43,8% 23,5% 31,9% 39,6% 46,3% 52,4% 43,8% 46,6% 39,0% 47,2% 38,1% 43,5% 20,0% 40,0%
Contagem 74 36 38 74 8 12 14 24 16 74 26 12 19 11 3 2 1
N % da coluna 12,9% 12,2% 13,6% 12,9% 23,5% 16,7% 14,6% 11,7% 9,5% 12,9% 12,7% 9,8% 11,7% 26,2% 13,0% 20,0% 10,0%
Contagem 44 21 23 44 2 4 0 21 17 44 16 14 6 5 0 1 2
N % da coluna 7,7% 7,1% 8,2% 7,7% 5,9% 5,6% 0,0% 10,2% 10,1% 7,7% 7,8% 11,4% 3,7% 11,9% 0,0% 10,0% 20,0%
Contagem 205 125 80 205 16 33 44 65 47 205 67 49 61 10 10 5 3
N % da coluna 35,7% 42,4% 28,6% 35,7% 47,1% 45,8% 45,8% 31,7% 28,0% 35,7% 32,8% 39,8% 37,4% 23,8% 43,5% 50,0% 30,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 96 47 49 96 8 16 20 30 22 96 41 22 21 6 1 3 2
N % da coluna 16,7% 15,9% 17,5% 16,7% 23,5% 22,2% 20,8% 14,6% 13,1% 16,7% 20,1% 17,9% 12,9% 14,3% 4,3% 30,0% 20,0%
Contagem 289 127 162 289 11 25 45 100 108 289 97 63 84 21 13 5 6
N % da coluna 50,3% 43,1% 57,9% 50,3% 32,4% 34,7% 46,9% 48,8% 64,3% 50,3% 47,5% 51,2% 51,5% 50,0% 56,5% 50,0% 60,0%
Contagem 24 12 12 24 1 3 2 10 8 24 9 4 5 5 1 0 0
N % da coluna 4,2% 4,1% 4,3% 4,2% 2,9% 4,2% 2,1% 4,9% 4,8% 4,2% 4,4% 3,3% 3,1% 11,9% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 166 109 57 166 14 28 29 65 30 166 57 34 53 10 8 2 2
N % da coluna 28,9% 36,9% 20,4% 28,9% 41,2% 38,9% 30,2% 31,7% 17,9% 28,9% 27,9% 27,6% 32,5% 23,8% 34,8% 20,0% 20,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10Tem mais capacidade de 

Total

Tem mais capacidade de 
diálogo com o 
Presidente da República

Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Ambos

Ns/Nr

Tem mais capacidade de 
diálogo com a esquerda

Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Ambos

Ns/Nr

PS

PSD

Outro: Qual?

Branco/Nulo

Abstenção

Não sabe

Não responde/Recusa

Ambos

Ns/Nr

P5. - Independente-
mente de tencionar ou 
não votar e de já ter 
decidido ou não em que 
partido vai votar, se as 
eleições legislativas 
fossem no próximo 
domingo, em que partido 
político votaria?

Total

Bloco de Esquerda

CDS-PP

CDU

Chega

Iniciativa Liberal

Livre

PAN

P6a. - Pessoas com 
quem falámos disseram 
que a decisão do seu 
voto está dependente do 
candidato que o PS vai 
apresentar: José Luís 
Carneiro ou Pedro Nuno 
Santos.

Total

Influenciar o meu voto

Talvez influencie o meu voto

Não tem qualquer influencia no meu voto

Não sabe

Não responde

É mais simpático
Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos



N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 287 121 166 287 7 25 47 96 112 287 103 57 87 19 11 6 4
N % da coluna 49,9% 41,0% 59,3% 49,9% 20,6% 34,7% 49,0% 46,8% 66,7% 49,9% 50,5% 46,3% 53,4% 45,2% 47,8% 60,0% 40,0%
Contagem 82 47 35 82 7 13 16 30 16 82 31 20 19 7 3 0 2
N % da coluna 14,3% 15,9% 12,5% 14,3% 20,6% 18,1% 16,7% 14,6% 9,5% 14,3% 15,2% 16,3% 11,7% 16,7% 13,0% 0,0% 20,0%
Contagem 22 14 8 22 1 5 4 8 4 22 5 5 6 3 1 1 1
N % da coluna 3,8% 4,7% 2,9% 3,8% 2,9% 6,9% 4,2% 3,9% 2,4% 3,8% 2,5% 4,1% 3,7% 7,1% 4,3% 10,0% 10,0%
Contagem 184 113 71 184 19 29 29 71 36 184 65 41 51 13 8 3 3
N % da coluna 32,0% 38,3% 25,4% 32,0% 55,9% 40,3% 30,2% 34,6% 21,4% 32,0% 31,9% 33,3% 31,3% 31,0% 34,8% 30,0% 30,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 163 72 91 163 5 14 31 58 55 163 62 33 44 13 5 5 1
N % da coluna 28,3% 24,4% 32,5% 28,3% 14,7% 19,4% 32,3% 28,3% 32,7% 28,3% 30,4% 26,8% 27,0% 31,0% 21,7% 50,0% 10,0%
Contagem 115 53 62 115 10 14 24 38 29 115 38 22 33 11 4 1 6
N % da coluna 20,0% 18,0% 22,1% 20,0% 29,4% 19,4% 25,0% 18,5% 17,3% 20,0% 18,6% 17,9% 20,2% 26,2% 17,4% 10,0% 60,0%
Contagem 104 58 46 104 3 8 7 46 40 104 34 29 26 7 5 2 1
N % da coluna 18,1% 19,7% 16,4% 18,1% 8,8% 11,1% 7,3% 22,4% 23,8% 18,1% 16,7% 23,6% 16,0% 16,7% 21,7% 20,0% 10,0%
Contagem 193 112 81 193 16 36 34 63 44 193 70 39 60 11 9 2 2
N % da coluna 33,6% 38,0% 28,9% 33,6% 47,1% 50,0% 35,4% 30,7% 26,2% 33,6% 34,3% 31,7% 36,8% 26,2% 39,1% 20,0% 20,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 302 142 160 302 9 31 54 106 102 302 112 64 86 18 10 8 4
N % da coluna 52,5% 48,1% 57,1% 52,5% 26,5% 43,1% 56,3% 51,7% 60,7% 52,5% 54,9% 52,0% 52,8% 42,9% 43,5% 80,0% 40,0%
Contagem 91 44 47 91 11 9 12 30 29 91 29 16 26 10 6 0 4
N % da coluna 15,8% 14,9% 16,8% 15,8% 32,4% 12,5% 12,5% 14,6% 17,3% 15,8% 14,2% 13,0% 16,0% 23,8% 26,1% 0,0% 40,0%
Contagem 27 11 16 27 1 3 3 11 9 27 10 7 7 2 1 0 0
N % da coluna 4,7% 3,7% 5,7% 4,7% 2,9% 4,2% 3,1% 5,4% 5,4% 4,7% 4,9% 5,7% 4,3% 4,8% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 155 98 57 155 13 29 27 58 28 155 53 36 44 12 6 2 2
N % da coluna 27,0% 33,2% 20,4% 27,0% 38,2% 40,3% 28,1% 28,3% 16,7% 27,0% 26,0% 29,3% 27,0% 28,6% 26,1% 20,0% 20,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 122 56 66 122 3 9 22 44 44 122 48 25 31 10 4 3 1
N % da coluna 21,2% 19,0% 23,6% 21,2% 8,8% 12,5% 22,9% 21,5% 26,2% 21,2% 23,5% 20,3% 19,0% 23,8% 17,4% 30,0% 10,0%
Contagem 152 68 84 152 9 24 29 51 39 152 57 28 39 14 6 2 6
N % da coluna 26,4% 23,1% 30,0% 26,4% 26,5% 33,3% 30,2% 24,9% 23,2% 26,4% 27,9% 22,8% 23,9% 33,3% 26,1% 20,0% 60,0%
Contagem 23 12 11 23 1 1 4 12 5 23 9 4 7 1 1 1 0
N % da coluna 4,0% 4,1% 3,9% 4,0% 2,9% 1,4% 4,2% 5,9% 3,0% 4,0% 4,4% 3,3% 4,3% 2,4% 4,3% 10,0% 0,0%
Contagem 278 159 119 278 21 38 41 98 80 278 90 66 86 17 12 4 3
N % da coluna 48,3% 53,9% 42,5% 48,3% 61,8% 52,8% 42,7% 47,8% 47,6% 48,3% 44,1% 53,7% 52,8% 40,5% 52,2% 40,0% 30,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 191 85 106 191 4 19 30 64 74 191 81 43 48 8 3 5 3
N % da coluna 33,2% 28,8% 37,9% 33,2% 11,8% 26,4% 31,3% 31,2% 44,0% 33,2% 39,7% 35,0% 29,4% 19,0% 13,0% 50,0% 30,0%
Contagem 163 79 84 163 10 20 28 61 44 163 47 35 49 16 9 2 5
N % da coluna 28,3% 26,8% 30,0% 28,3% 29,4% 27,8% 29,2% 29,8% 26,2% 28,3% 23,0% 28,5% 30,1% 38,1% 39,1% 20,0% 50,0%
Contagem 39 20 19 39 1 3 6 15 14 39 15 4 11 5 4 0 0
N % da coluna 6,8% 6,8% 6,8% 6,8% 2,9% 4,2% 6,3% 7,3% 8,3% 6,8% 7,4% 3,3% 6,7% 11,9% 17,4% 0,0% 0,0%
Contagem 182 111 71 182 19 30 32 65 36 182 61 41 55 13 7 3 2
N % da coluna 31,7% 37,6% 25,4% 31,7% 55,9% 41,7% 33,3% 31,7% 21,4% 31,7% 29,9% 33,3% 33,7% 31,0% 30,4% 30,0% 20,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 194 87 107 194 8 19 27 60 80 194 76 42 47 14 7 7 1
N % da coluna 33,7% 29,5% 38,2% 33,7% 23,5% 26,4% 28,1% 29,3% 47,6% 33,7% 37,3% 34,1% 28,8% 33,3% 30,4% 70,0% 10,0%
Contagem 178 89 89 178 11 18 32 71 46 178 60 38 56 11 7 0 6
N % da coluna 31,0% 30,2% 31,8% 31,0% 32,4% 25,0% 33,3% 34,6% 27,4% 31,0% 29,4% 30,9% 34,4% 26,2% 30,4% 0,0% 60,0%
Contagem 26 12 14 26 0 1 2 12 11 26 9 5 6 4 1 0 1
N % da coluna 4,5% 4,1% 5,0% 4,5% 0,0% 1,4% 2,1% 5,9% 6,5% 4,5% 4,4% 4,1% 3,7% 9,5% 4,3% 0,0% 10,0%
Contagem 177 107 70 177 15 34 35 62 31 177 59 38 54 13 8 3 2
N % da coluna 30,8% 36,3% 25,0% 30,8% 44,1% 47,2% 36,5% 30,2% 18,5% 30,8% 28,9% 30,9% 33,1% 31,0% 34,8% 30,0% 20,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 155 68 87 155 6 11 25 53 60 155 64 33 40 7 4 4 3
N % da coluna 27,0% 23,1% 31,1% 27,0% 17,6% 15,3% 26,0% 25,9% 35,7% 27,0% 31,4% 26,8% 24,5% 16,7% 17,4% 40,0% 30,0%
Contagem 249 123 126 249 11 33 46 90 69 249 84 50 72 23 12 5 3
N % da coluna 43,3% 41,7% 45,0% 43,3% 32,4% 45,8% 47,9% 43,9% 41,1% 43,3% 41,2% 40,7% 44,2% 54,8% 52,2% 50,0% 30,0%
Contagem 48 25 23 48 4 4 3 18 19 48 17 12 12 3 1 0 3
N % da coluna 8,3% 8,5% 8,2% 8,3% 11,8% 5,6% 3,1% 8,8% 11,3% 8,3% 8,3% 9,8% 7,4% 7,1% 4,3% 0,0% 30,0%
Contagem 123 79 44 123 13 24 22 44 20 123 39 28 39 9 6 1 1
N % da coluna 21,4% 26,8% 15,7% 21,4% 38,2% 33,3% 22,9% 21,5% 11,9% 21,4% 19,1% 22,8% 23,9% 21,4% 26,1% 10,0% 10,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 257 122 135 257 6 24 38 93 96 257 96 57 71 16 7 8 2
N % da coluna 44,7% 41,4% 48,2% 44,7% 17,6% 33,3% 39,6% 45,4% 57,1% 44,7% 47,1% 46,3% 43,6% 38,1% 30,4% 80,0% 20,0%

Tem mais facilidade de 
comunicação

Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Ambos

Ns/Nr

Tem melhor perfil para 
ser primeiro-ministro

Total

José Luís Carneiro

Está mais próximo das 
pessoas

Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Ambos

Ns/Nr

Tem mais capacidade de 
liderança

Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Ambos

Ns/Nr

Transmite maior 
credibilidade

Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Ambos

Ns/Nr

Tem mais 
reconhecimento 
internacional

Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Ambos

Ns/Nr

diálogo com a direita
Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Ambos

Ns/Nr

Conhece melhor os 
problemas do país

Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Ambos

Ns/Nr



Contagem 112 53 59 112 9 14 19 39 31 112 33 24 35 12 6 1 1
N % da coluna 19,5% 18,0% 21,1% 19,5% 26,5% 19,4% 19,8% 19,0% 18,5% 19,5% 16,2% 19,5% 21,5% 28,6% 26,1% 10,0% 10,0%
Contagem 30 18 12 30 0 2 1 11 16 30 14 5 5 2 2 1 1
N % da coluna 5,2% 6,1% 4,3% 5,2% 0,0% 2,8% 1,0% 5,4% 9,5% 5,2% 6,9% 4,1% 3,1% 4,8% 8,7% 10,0% 10,0%
Contagem 176 102 74 176 19 32 38 62 25 176 61 37 52 12 8 0 6
N % da coluna 30,6% 34,6% 26,4% 30,6% 55,9% 44,4% 39,6% 30,2% 14,9% 30,6% 29,9% 30,1% 31,9% 28,6% 34,8% 0,0% 60,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 130 66 64 130 12 9 17 47 45 130 51 32 33 4 4 4 2
N % da coluna 22,6% 22,4% 22,9% 22,6% 35,3% 12,5% 17,7% 22,9% 26,8% 22,6% 25,0% 26,0% 20,2% 9,5% 17,4% 40,0% 20,0%
Contagem 296 140 156 296 14 45 53 109 75 296 102 60 85 26 12 5 6
N % da coluna 51,5% 47,5% 55,7% 51,5% 41,2% 62,5% 55,2% 53,2% 44,6% 51,5% 50,0% 48,8% 52,1% 61,9% 52,2% 50,0% 60,0%
Contagem 142 85 57 142 8 17 26 46 45 142 48 30 43 11 7 1 2
N % da coluna 24,7% 28,8% 20,4% 24,7% 23,5% 23,6% 27,1% 22,4% 26,8% 24,7% 23,5% 24,4% 26,4% 26,2% 30,4% 10,0% 20,0%
Contagem 7 4 3 7 0 1 0 3 3 7 3 1 2 1 0 0 0
N % da coluna 1,2% 1,4% 1,1% 1,2% 0,0% 1,4% 0,0% 1,5% 1,8% 1,2% 1,5% ,8% 1,2% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 198 92 106 198 9 14 30 71 74 198 72 40 61 12 5 4 4
N % da coluna 34,4% 31,2% 37,9% 34,4% 26,5% 19,4% 31,3% 34,6% 44,0% 34,4% 35,3% 32,5% 37,4% 28,6% 21,7% 40,0% 40,0%
Contagem 232 117 115 232 15 35 41 83 58 232 82 54 60 17 11 4 4
N % da coluna 40,3% 39,7% 41,1% 40,3% 44,1% 48,6% 42,7% 40,5% 34,5% 40,3% 40,2% 43,9% 36,8% 40,5% 47,8% 40,0% 40,0%
Contagem 139 83 56 139 9 22 25 49 34 139 49 27 39 13 7 2 2
N % da coluna 24,2% 28,1% 20,0% 24,2% 26,5% 30,6% 26,0% 23,9% 20,2% 24,2% 24,0% 22,0% 23,9% 31,0% 30,4% 20,0% 20,0%
Contagem 6 3 3 6 1 1 0 2 2 6 1 2 3 0 0 0 0
N % da coluna 1,0% 1,0% 1,1% 1,0% 2,9% 1,4% 0,0% 1,0% 1,2% 1,0% ,5% 1,6% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ser simpático Média 3,83 3,94 3,71 3,83 3,97 3,42 3,70 3,81 4,07 3,83 3,82 3,90 3,68 3,98 4,05 4,22 4,20
Ter capacidade de diálogo com o Presidente 
da República

Média
4,53 4,60 4,46 4,53 4,74 4,53 4,54 4,52 4,51 4,53 4,56 4,57 4,43 4,61 4,57 4,80 4,70

Ter capacidade de diálogo com a esquerda
Média

3,96 4,11 3,82 3,96 4,03 3,90 4,13 3,93 3,92 3,96 3,99 4,02 3,87 4,17 3,91 3,67 3,80

Ter capacidade de diálogo com a direita Média 4,08 4,15 4,01 4,08 4,26 4,08 4,28 4,02 3,99 4,08 4,14 4,07 4,00 4,10 4,14 3,90 4,20
Conhecer os problemas do país Média 4,87 4,89 4,84 4,87 5,00 4,88 4,94 4,87 4,78 4,87 4,87 4,85 4,88 4,88 4,91 4,70 4,70
Ser credível Média 4,84 4,85 4,83 4,84 4,88 4,88 4,90 4,85 4,75 4,84 4,83 4,83 4,89 4,86 4,64 4,90 4,50
Ter reconhecimento internacional Média 4,27 4,38 4,16 4,27 4,09 4,04 4,19 4,27 4,47 4,27 4,30 4,40 4,07 4,36 4,59 4,20 4,50
Estar próximo das pessoas Média 4,51 4,55 4,46 4,51 4,47 4,46 4,42 4,56 4,52 4,51 4,56 4,50 4,38 4,64 4,55 4,70 4,60
Ter capacidade de liderança Média 4,81 4,81 4,80 4,81 4,91 4,83 4,83 4,84 4,71 4,81 4,79 4,83 4,85 4,76 4,73 4,70 4,70
Ter facilidade de comunicação Média 4,64 4,75 4,53 4,64 4,79 4,72 4,58 4,63 4,62 4,64 4,61 4,71 4,64 4,64 4,64 4,60 4,70

Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 88 41 47 88 7 15 17 27 22 88 32 15 25 8 3 2 3
N % da coluna 15,3% 13,9% 16,8% 15,3% 20,6% 20,8% 17,7% 13,2% 13,1% 15,3% 15,7% 12,2% 15,3% 19,0% 13,0% 20,0% 30,0%
Contagem 48 15 33 48 1 3 16 13 15 48 15 16 7 5 2 1 2
N % da coluna 8,3% 5,1% 11,8% 8,3% 2,9% 4,2% 16,7% 6,3% 8,9% 8,3% 7,4% 13,0% 4,3% 11,9% 8,7% 10,0% 20,0%
Contagem 438 239 199 438 26 54 63 165 130 438 156 92 131 29 18 7 5
N % da coluna 76,2% 81,0% 71,1% 76,2% 76,5% 75,0% 65,6% 80,5% 77,4% 76,2% 76,5% 74,8% 80,4% 69,0% 78,3% 70,0% 50,0%
Contagem 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0
N % da coluna ,2% 0,0% ,4% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% ,2% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 2 2 0 2 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0
N % da coluna ,3% ,7% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% ,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 63 35 28 63 0 0 1 9 53 63 26 18 8 5 4 1 1
N % da coluna 11,0% 11,9% 10,0% 11,0% 0,0% 0,0% 1,0% 4,4% 31,5% 11,0% 12,7% 14,6% 4,9% 11,9% 17,4% 10,0% 10,0%
Contagem 22 12 10 22 0 0 3 12 7 22 13 2 4 1 0 1 1
N % da coluna 3,8% 4,1% 3,6% 3,8% 0,0% 0,0% 3,1% 5,9% 4,2% 3,8% 6,4% 1,6% 2,5% 2,4% 0,0% 10,0% 10,0%
Contagem 75 36 39 75 1 1 14 36 23 75 26 18 15 9 3 3 1
N % da coluna 13,0% 12,2% 13,9% 13,0% 2,9% 1,4% 14,6% 17,6% 13,7% 13,0% 12,7% 14,6% 9,2% 21,4% 13,0% 30,0% 10,0%
Contagem 197 84 113 197 22 29 32 77 37 197 67 37 66 15 9 0 3
N % da coluna 34,3% 28,5% 40,4% 34,3% 64,7% 40,3% 33,3% 37,6% 22,0% 34,3% 32,8% 30,1% 40,5% 35,7% 39,1% 0,0% 30,0%
Contagem 146 88 58 146 10 21 27 51 37 146 47 33 42 9 7 5 3
N % da coluna 25,4% 29,8% 20,7% 25,4% 29,4% 29,2% 28,1% 24,9% 22,0% 25,4% 23,0% 26,8% 25,8% 21,4% 30,4% 50,0% 30,0%
Contagem 69 38 31 69 1 21 19 20 8 69 22 15 28 3 0 0 1
N % da coluna 12,0% 12,9% 11,1% 12,0% 2,9% 29,2% 19,8% 9,8% 4,8% 12,0% 10,8% 12,2% 17,2% 7,1% 0,0% 0,0% 10,0%
Contagem 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0
N % da coluna ,2% 0,0% ,4% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% ,2% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 13 3 10 13 0 1 3 8 1 13 7 2 2 1 0 1 0
N % da coluna 2,3% 1,0% 3,6% 2,3% 0,0% 1,4% 3,1% 3,9% ,6% 2,3% 3,4% 1,6% 1,2% 2,4% 0,0% 10,0% 0,0%
Contagem 51 20 31 51 1 5 14 25 6 51 22 9 9 4 3 2 2
N % da coluna 8,9% 6,8% 11,1% 8,9% 2,9% 6,9% 14,6% 12,2% 3,6% 8,9% 10,8% 7,3% 5,5% 9,5% 13,0% 20,0% 20,0%
Contagem 301 157 144 301 18 58 73 137 15 301 100 60 103 20 10 4 4

Cl.3. - E qual é a sua 
situação perante o 
trabalho?

Total

Empresário(a) (com trabalhadores a seu 
cargo)
Empresário em nome individual (Trabalhador 
por conta própria)

Trabalhador por conta de outrem

P6c. - E quem é que, na 
sua opinião vai ganhar 
as eleições no PS: José 
Luís Carneiro ou Pedro 
Nuno San-tos?

Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Não sabe

Não responde

P6d. - E quem é que, na 
sua opinião poderá dar 
mais votos ao PS, nas 
eleições legislativas: 
José Luís Carneiro ou 
Pedro Nuno Santos?

Total

José Luís Carneiro

Pedro Nuno Santos

Não sabe

Não responde

Pedro Nuno Santos

Ambos

Ns/Nr

P.8 - Gostaria que me 
dissesse, utilizando uma 
escala de 1 (nada 
importante) a 5 (muito 
importante), até que 
ponto as considera 
importantes no perfil de 
um primeiro-ministro

CI.1. - Membro de 
coletividade

Total

Sim, apenas membro

Sim, faz parte dos corpos sociais

Não é membro de qualquer associação

Recusa

CI.2. - Qual foi o nível de 
escolaridade mais 
elevado que completou?

Total

Não estudou (analfabeto)

Ensino Básico Nível 1 (primária/4ª classe)

Ensino Básico Nível 2 (atual 6º ano / antigo 
2º ano do liceu)
Ensino Básico Nível 3 (atual 9º ano / antigo 
5º ano do liceu)
Secundário (atual 12º ano / antigo 7º ano do 
liceu) / Cursos médios

Licenciatura / curso superior

Pós graduação / Mestrado / Doutoramento

Recusa



N % da coluna 52,3% 53,2% 51,4% 52,3% 52,9% 80,6% 76,0% 66,8% 8,9% 52,3% 49,0% 48,8% 63,2% 47,6% 43,5% 40,0% 40,0%
Contagem 14 7 7 14 11 3 0 0 0 14 5 4 5 0 0 0 0
N % da coluna 2,4% 2,4% 2,5% 2,4% 32,4% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 2,5% 3,3% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 31 19 12 31 4 4 5 15 3 31 12 6 7 4 1 0 1
N % da coluna 5,4% 6,4% 4,3% 5,4% 11,8% 5,6% 5,2% 7,3% 1,8% 5,4% 5,9% 4,9% 4,3% 9,5% 4,3% 0,0% 10,0%
Contagem 148 75 73 148 0 0 0 13 135 148 51 36 35 12 9 2 3
N % da coluna 25,7% 25,4% 26,1% 25,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 80,4% 25,7% 25,0% 29,3% 21,5% 28,6% 39,1% 20,0% 30,0%
Contagem 12 12 0 12 0 0 0 4 8 12 5 5 1 1 0 0 0
N % da coluna 2,1% 4,1% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 4,8% 2,1% 2,5% 4,1% ,6% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 5 2 3 5 0 1 1 3 0 5 2 1 1 0 0 1 0
N % da coluna ,9% ,7% 1,1% ,9% 0,0% 1,4% 1,0% 1,5% 0,0% ,9% 1,0% ,8% ,6% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0%
Contagem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
N % da coluna 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 15 7 8 15 0 0 3 4 8 15 5 2 4 3 1 0 0
N % da coluna 2,6% 2,4% 2,9% 2,6% 0,0% 0,0% 3,1% 2,0% 4,8% 2,6% 2,5% 1,6% 2,5% 7,1% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 6 3 3 6 0 1 0 2 3 6 1 1 2 1 0 0 1
N % da coluna 1,0% 1,0% 1,1% 1,0% 0,0% 1,4% 0,0% 1,0% 1,8% 1,0% ,5% ,8% 1,2% 2,4% 0,0% 0,0% 10,0%
Contagem 17 3 14 17 0 1 5 5 6 17 5 3 6 2 1 0 0
N % da coluna 3,0% 1,0% 5,0% 3,0% 0,0% 1,4% 5,2% 2,4% 3,6% 3,0% 2,5% 2,4% 3,7% 4,8% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 33 19 14 33 3 3 1 11 15 33 15 7 8 0 2 0 1
N % da coluna 5,7% 6,4% 5,0% 5,7% 8,8% 4,2% 1,0% 5,4% 8,9% 5,7% 7,4% 5,7% 4,9% 0,0% 8,7% 0,0% 10,0%
Contagem 54 30 24 54 1 8 10 16 19 54 14 11 16 9 3 1 0
N % da coluna 9,4% 10,2% 8,6% 9,4% 2,9% 11,1% 10,4% 7,8% 11,3% 9,4% 6,9% 8,9% 9,8% 21,4% 13,0% 10,0% 0,0%
Contagem 205 107 98 205 11 23 32 75 64 205 65 46 65 15 7 4 3
N % da coluna 35,7% 36,3% 35,0% 35,7% 32,4% 31,9% 33,3% 36,6% 38,1% 35,7% 31,9% 37,4% 39,9% 35,7% 30,4% 40,0% 30,0%
Contagem 53 25 28 53 4 11 11 17 10 53 24 9 13 0 3 2 2
N % da coluna 9,2% 8,5% 10,0% 9,2% 11,8% 15,3% 11,5% 8,3% 6,0% 9,2% 11,8% 7,3% 8,0% 0,0% 13,0% 20,0% 20,0%
Contagem 51 24 27 51 6 13 10 15 7 51 26 9 12 2 2 0 0
N % da coluna 8,9% 8,1% 9,6% 8,9% 17,6% 18,1% 10,4% 7,3% 4,2% 8,9% 12,7% 7,3% 7,4% 4,8% 8,7% 0,0% 0,0%
Contagem 53 21 32 53 6 5 12 14 16 53 13 16 16 5 1 1 1
N % da coluna 9,2% 7,1% 11,4% 9,2% 17,6% 6,9% 12,5% 6,8% 9,5% 9,2% 6,4% 13,0% 9,8% 11,9% 4,3% 10,0% 10,0%
Contagem 15 9 6 15 1 1 1 8 4 15 2 5 6 1 1 0 0
N % da coluna 2,6% 3,1% 2,1% 2,6% 2,9% 1,4% 1,0% 3,9% 2,4% 2,6% 1,0% 4,1% 3,7% 2,4% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 31 19 12 31 1 3 3 17 7 31 12 7 8 1 2 1 0
N % da coluna 5,4% 6,4% 4,3% 5,4% 2,9% 4,2% 3,1% 8,3% 4,2% 5,4% 5,9% 5,7% 4,9% 2,4% 8,7% 10,0% 0,0%
Contagem 42 28 14 42 1 3 8 21 9 42 22 7 7 3 0 1 2
N % da coluna 7,3% 9,5% 5,0% 7,3% 2,9% 4,2% 8,3% 10,2% 5,4% 7,3% 10,8% 5,7% 4,3% 7,1% 0,0% 10,0% 20,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 116 53 63 116 7 13 21 37 38 116 38 26 40 6 5 1 0
N % da coluna 20,2% 18,0% 22,5% 20,2% 20,6% 18,1% 21,9% 18,0% 22,6% 20,2% 18,6% 21,1% 24,5% 14,3% 21,7% 10,0% 0,0%
Contagem 249 124 125 249 14 25 40 95 75 249 79 55 73 19 11 5 7
N % da coluna 43,3% 42,0% 44,6% 43,3% 41,2% 34,7% 41,7% 46,3% 44,6% 43,3% 38,7% 44,7% 44,8% 45,2% 47,8% 50,0% 70,0%
Contagem 137 74 63 137 9 26 22 51 29 137 55 31 31 11 6 3 0
N % da coluna 23,8% 25,1% 22,5% 23,8% 26,5% 36,1% 22,9% 24,9% 17,3% 23,8% 27,0% 25,2% 19,0% 26,2% 26,1% 30,0% 0,0%
Contagem 70 42 28 70 4 8 13 19 26 70 32 11 17 5 1 1 3
N % da coluna 12,2% 14,2% 10,0% 12,2% 11,8% 11,1% 13,5% 9,3% 15,5% 12,2% 15,7% 8,9% 10,4% 11,9% 4,3% 10,0% 30,0%
Contagem 3 2 1 3 0 0 0 3 0 3 0 0 2 1 0 0 0
N % da coluna ,5% ,7% ,4% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 1,2% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 295 295 0 295 10 38 43 112 92 295 98 64 85 25 12 7 4
N % da coluna 51,3% 100,0% 0,0% 51,3% 29,4% 52,8% 44,8% 54,6% 54,8% 51,3% 48,0% 52,0% 52,1% 59,5% 52,2% 70,0% 40,0%
Contagem 280 0 280 280 24 34 53 93 76 280 106 59 78 17 11 3 6
N % da coluna 48,7% 0,0% 100,0% 48,7% 70,6% 47,2% 55,2% 45,4% 45,2% 48,7% 52,0% 48,0% 47,9% 40,5% 47,8% 30,0% 60,0%
Contagem 575 295 280 575 34 72 96 205 168 575 204 123 163 42 23 10 10
N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
Contagem 34 10 24 34 34 0 0 0 0 34 13 10 8 2 1 0 0
N % da coluna 5,9% 3,4% 8,6% 5,9% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 6,4% 8,1% 4,9% 4,8% 4,3% 0,0% 0,0%
Contagem 72 38 34 72 0 72 0 0 0 72 32 16 19 1 2 1 1
N % da coluna 12,5% 12,9% 12,1% 12,5% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 15,7% 13,0% 11,7% 2,4% 8,7% 10,0% 10,0%
Contagem 96 43 53 96 0 0 96 0 0 96 33 17 30 7 3 3 3
N % da coluna 16,7% 14,6% 18,9% 16,7% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,2% 13,8% 18,4% 16,7% 13,0% 30,0% 30,0%
Contagem 205 112 93 205 0 0 0 205 0 205 66 41 67 17 7 4 3
N % da coluna 35,7% 38,0% 33,2% 35,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 35,7% 32,4% 33,3% 41,1% 40,5% 30,4% 40,0% 30,0%
Contagem 168 92 76 168 0 0 0 0 168 168 60 39 39 15 10 2 3
N % da coluna 29,2% 31,2% 27,1% 29,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 29,2% 29,4% 31,7% 23,9% 35,7% 43,5% 20,0% 30,0%

Trabalhador por conta de outrem

Estudante

Desempregado (a)

Reformado (a)

Doméstica (o)

Outra

Recusa

Cl.4. - Numa escala de 0 
a 10, onde o 0 é 
esquerda e o 10 é 
direita, em que número 
se posiciona?

Total

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

99

Idade
Total

18/24 Anos

25/34 Anos

35/44 Anos

45/64 Anos

65 e mais anos

CI.5. - Rendimento do 
agregado familiar

Total

O rendimento atual permite viver 
confortavelmente

O rendimento atual dá para viver

É difícil viver com o rendimento atual

É muito difícil viver com o rendimento atual

Não sabe / Não responde

Total

Feminino

Masculino

Género


